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Про стан готовності до сталого
функціонування закладів освіти
з питань цивільного захисту

Заслухавши доповідну записку начальника відділу освіти виконкому
районної у місті ради Подкопаєвої І. В., виконком районної у місті ради відзначає,
що в закладах освіти району ведеться системна робота з питань цивільного
захисту, готовності до дій в умовах загрози та виникнення надзвичайних ситуацій
різного походження.

У Саксаганському районі функціонує 61 заклад освіти із загальним
охопленням понад 19 тисяч дітей, три тисячі педагогічних працівників та
технічного персоналу. На балансі закладів освіти знаходиться 70 будівель
навчального призначення. Контроль за станом будівель та приміщень
здійснюють адміністрації закладів освіти. Наказами по навчальних закладах
призначені працівники, які відповідають за безпечний стан та експлуатацію
приміщень, робочих місць, обладнання  та інвентарю.

Здійснюються заходи щодо вдосконалення матеріально-технічної бази
закладів освіти. У ході підготовки до 2014-2015 навчального року за рахунок
бюджетних коштів  забезпечено перезарядку 846 та купівлю нових
77 вогнегасників, здійснено повірку 244 пожежних кранів, організовано
навчання з електробезпеки 49 відповідальних осіб. Всього виконано заходів на
загальну суму понад 90 тисяч гривень.

Значна увага приділяється соціальній безпеці закладів освіти.
Здійснюються щоденні перевірки приміщень закладів на наявність підозрілих
об’єктів, обстежуються території закладів з метою виявлення об’єктів, що
становлять потенційну небезпеку, у закладах організовано пропускну систему з
метою недопущення потрапляння до них сторонніх осіб.

62 керівники та 62 відповідальні особи з цивільного захисту пройшли
відповідні курси підготовки на базі навчально-методичного центру цивільного
захисту та безпеки життєдіяльності в Дніпропетровській області. Щорічно
відділом освіти виконкому районної у місті ради проводяться семінари,
інструктивні наради з питань цивільного захисту та безпеки життєдіяльності
для керівників закладів освіти та відповідальних за цивільний захист. Питання
про стан цивільного захисту розглядаються на колегії відділу освіти. У районі
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працюють опорні навчальні заклади з питань цивільного захисту та безпеки
життєдіяльності – Криворізька загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 72,
комунальний дошкільний навчальний заклад № 32 загального розвитку, на базі
яких проводяться практичні заняття, семінари, консультації для керівного
складу структурних підрозділів закладів освіти району. З метою обміну
досвідом між керівним складом закладів освіти, запровадження єдиних методик
проведення Дня цивільного захисту, Тижня безпеки дитини, об’єктового
тренування щорічно проводяться показові заходи. У 2014 році районний
показовий День цивільного захисту проведено на базі Криворізької
загальноосвітньої школи № 11, показовий захід Тижня безпеки дитини та
об’єктове тренування – на базі комунального санаторного дошкільного
навчального закладу № 90.

У закладах освіти відпрацьовано плани дій та інші  документи відповідно
до Положення про функціональну підсистему «Освіта і наука України»,
систематично проводиться навчання працівників. Навчання у сфері цивільного
захисту і підготовки до дій у надзвичайних ситуаціях дітей у загальноосвітніх
навчальних закладах здійснюється за програмою предметів «Основи здоров’я»,
«Захист Вітчизни», у дошкільних закладах – за рахунок комплексу заходів з
опрацювання  питань особистої безпеки, у позашкільних закладах – за рахунок
заходів з набуття вихованцями досвіду і навичок самозахисту та рятування.
Практичне закріплення навичок дій з особистої безпеки й захисту у разі
надзвичайних ситуацій здійснюється під час проведення Дня цивільного
захисту у загальноосвітніх навчальних закладах, Тижня безпеки дитини у
дошкільних та позашкільних навчальних закладах. У квітні та жовтні 2014 року
проведено Дні цивільного захисту, Тижні безпеки дитини, у вересні поточного
року відпрацьовано екстрену евакуацію всього особового складу закладів
освіти району.

Проте при наявності позитивних результатів в організації та веденні
цивільного захисту мають місце і проблемні питання.

Потребує вдосконалення навчально-матеріальна база з цивільного
захисту: забезпечення закладів освіти засобами індивідуального захисту органів
дихання (протигазами, респіраторами), оновлення існуючих та створення нових
кабінетів з предметів «Захист Вітчизни» та «Основи здоров’я». Для більшості
закладів освіти району проблемним залишається питання наявності окремих
приміщень для тимчасового розміщення людей у разі потреби.

Під час перевірок закладів освіти виявлено ряд недоліків в організаційній
та навчальній роботі з цивільного захисту. Не мають текстової частини
поетапні плани евакуації (дошкільні навчальні заклади № № 191, 300,
загальноосвітні навчальні заклади № № 14, 17, 118, 119);  відсутні  вказівні
позначки щодо розташування засобів пожежогасіння (дошкільний навчальний
заклад № 300); відсутні в достатній кількості позначки напрямку руху до
евакуаційних виходів (дошкільні навчальні заклади № № 300, 301, загально-
освітні навчальні заклади № № 14, 119);  не забезпечено виконання вимог щодо
системного перегляду планів та порядку евакуації (дитячо-юнацька спортивна
школа № 8); відсутні циклограми роботи з цивільного захисту адміністрацій
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навчальних закладів (Криворізька гімназія № 91, загальноосвітня школа № 17).
Виявлено ряд недоліків під час перевірки відпрацювання об’єктового навчання
щодо евакуації учасників навчально-виховного процесу (Криворізька гімназія
№ 91, загальноосвітня школа № 17). Це свідчить про послаблення контролю
окремими керівниками закладів освіти за організацією роботи з питань
цивільного захисту і безпеки життєдіяльності та необхідність вдосконалення
готовності закладів до функціонування в умовах надзвичайних ситуацій.

Виходячи з вищезазначеного,  керуючись Кодексом цивільного захисту
України, постановами Кабінету Міністрів України від 26 червня 2013 року
№ 443 «Про затвердження Порядку підготовки до дій за призначенням органів
управління та сил цивільного захисту», від 26 червня 2013 року № 444 «Про
затвердження Порядку здійснення навчання населення діям у надзвичайних
ситуаціях», від 30 жовтня 2013 року № 841 «Про затвердження Порядку
проведення евакуації у разі загрози виникнення або виникнення надзвичайних
ситуацій техногенного та природного характеру», від 09 січня 2014 року № 11
«Про затвердження Положення про єдину державну систему цивільного
захисту», рішенням Криворізької міської ради від 30 березня 2011 року № 259
«Про обсяг і межі  повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів»,
виконком районної у місті ради ВИРІШИВ:

1. Інформацію відділу освіти «Про стан готовності до сталого
функціонування закладів освіти з питань цивільного захисту» взяти до відома.

2. Затвердити заходи щодо вдосконалення готовності  закладів освіти до
функціонування в умовах надзвичайних ситуацій різного походження на 2014-
2016 роки (додаються).

3. Відділу освіти (Подкопаєва І. В.), спеціалісту І категорії з питань
надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення Стєнніковій Г. В.
організувати виконання заходів в установлені строки.

4. Рекомендувати керівникам навчальних закладів району забезпечити
виконання заходів своєчасно та в повному обсязі.

5. Головному спеціалісту з інформаційних технологій Веселову К. І.
оприлюднити рішення на офіційному веб-сайті виконкому Саксаганської
районної у місті ради у визначений чинним законодавством термін.

6. Контроль за виконанням рішення покласти на відділ освіти
(Подкопаєва І. В.) та заступника голови районної у місті ради з питань
діяльності виконавчих органів ради Скляр С. Л. Інформацію про хід виконання
рішення заслухати  на засіданні виконкому районної у місті ради у червні
2015 року.

Голова районної у місті ради В. Беззубченко


